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ATA DA 14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE UNIDADE DO CFH 

 

Ata da 14ª sessão extraordinária do Conselho de 

Unidade do CFH, realizada no dia 23 de setembro de 

2019, às 14h30min, no Auditório do Bloco E - 

Anexo. 

 

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às quatorze horas e trinta 1 

minutos, no Auditório do Bloco E - Anexo, do Centro de Filosofia e Ciências Humanas, situado 2 

no campus da Universidade Federal de Santa Catarina - UFSC, nesta Capital, reuniram-se os 3 

membros do Conselho de Unidade do Centro de Filosofia e Ciências Humanas, convocados 4 

extraordinariamente por meio da Convocação nº 14/2019, com a presença dos seguintes 5 

conselheiros: Prof.ª Miriam Furtado Hartung – Diretora do CFH, Prof. Scott Correll Head - 6 

Chefe do Departamento de Antropologia, Prof.ª Renata Cardozo Padilha – Chefe da 7 

Coordenadoria Especial de Museologia, Prof. Jaimir Conte - Chefe do Departamento de 8 

Filosofia, Prof. Everton da Sivla - Subchefe do Departamento de Geociências, Prof. Henrique 9 

Espada Rodrigues Lima Filho – Chefe do Departamento de História, Prof.ª Andrea Valéria Steil 10 

– Chefe do Departamento de Psicologia, Prof. Jacques Mick – Chefe do Departamento de 11 

Sociologia e Ciência Política, Prof. Jeremy Paul Jean Loup Deturche – Coordenador do 12 

Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social, Prof. Ivan Ferreira da Cunha – 13 

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Filosofia, Prof.ª Andrea Barbara da Silva 14 

Bousfield – Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Psicologia, Prof. Fernando 15 

Jacques Althoff – Coordenador do Programa de Pós-graduação em Geologia,  Prof. Paulo 16 

Pinheiro Machado – Representante suplente do CFH no CUn, Prof. Darlei Dall’agnol – 17 

Representante titular do CFH na Câmara de Pesquisa, Prof. Tiago Daher Padovezi Borges - 18 

Coordenador do Curso de Graduação em Ciências Sociais, Prof.ª Janyne Sattler – Coordenadora 19 

do Curso de Graduação em Filosofia, Prof.ª Andréia Isabel Giacomozzi – Subcoordenadora do 20 

Curso de Graduação em Psicologia, Prof.ª  Maria Eugenia Dominguez – Coordenadora do Curso 21 

de Graduação em Antropologia, Prof.ª Evelyn Martina Schuler Zea - Coordenadora do Curso de 22 

Graduação em Licenciatura Intercultural Indígena do Sul da Mata Atlântica, Isabella Alvarez 23 

Crippa – Representante discente suplente do Curso de Graduação em Ciências Sociais e Tayná 24 

Schmitt Machado Jorge - Representante discente suplente do Curso de Graduação em Geografia. 25 

Justificaram ausência: Prof. Ernesto Seidl – Coordenador do Programa de Pós-Graduação em 26 

Sociologia e Ciência Política, Prof. Carlos Antônio Oliveira Vieira – Representante titular do 27 

CFH no CUn e Prof. Alexandre Meyer Luz – Subcoordenador do Curso de Graduação em 28 

Filosofia. Havendo quórum, a Diretora cumprimentou os conselheiros e deu início a reunião. 1. 29 

Assuntos Gerais. 1.1 Conjuntura atual: análise e encaminhamentos. A presidente do conselho 30 

informou que o objetivo da reunião era construir um posicionamento do Conselho sobre a 31 

suspensão do calendário acadêmico ou outra sugestão de encaminhamento sobre a greve dos 32 

estudantes, para que a presidente pudesse falar em nome do Conselho de Unidade, caso o tema 33 

fosse pautado na próxima reunião daquele Conselho, uma vez que foi encaminhada uma 34 

proposta de suspensão de calendário pela representação docente do CFH no CUn. Sucedeu-se 35 

amplo debate indicando-se os seguintes pontos para discussão no CUn: 1) necessidade de 36 

abertura de uma canal de comunicação/negociação com a categoria que está em greve; 2) a 37 
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possibilidade de suspensão parcial do calendário acadêmico; 3) suspensão do calendário 38 

acadêmico;  4) caso o calendário não seja suspenso, como se dará a manutenção da Universidade 39 

nesse e no próximo ano? 5) avaliação em relação à situação de greve nos diferentes Centros de 40 

Ensino da UFSC; 6) que se reforce a ideia da necessidade de transparência sobre a real situação 41 

das contas da UFSC e sobre como a UFSC vai se manter até o final do ano corrente e no 42 

próximo. Também foi sugerido: 1) a elaboração de uma nota do Conselho de Unidade, para o 43 

CUn, instando-o a se manifestar sobre a questão do orçamento e a se articular com outras 44 

Universidades e com a ANDIFES em defesa das Universidades públicas; 2) uma nota pública 45 

destacando a relevância social da UFSC e das Universidades públicas, de forma geral. Nada mais 46 

havendo a tratar, às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, deu-se por encerrada a reunião, da 47 

qual eu, Juliana Blau, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e 48 

pela Direção do CFH. Florianópolis, 23 de setembro de dois mil e dezenove.  49 

 

 

 

Prof.ª Miriam Furtado Hartung…….......……………………………………………………….. 

 

 

 

Juliana Blau...................................................................................................................................... 
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